
Poděkování patří všem partnerům  
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

Kongres Medicíny pro praxi v Praze  
vstoupil do dospělosti

Těšíme se na viděnou na dalších kongresech Medicíny pro praxi
Aktuální programy sledujte na www.kongresmediciny.cz

Program byl zahájen neurologickými přednáškami na vel-
mi potřebná témata – migréna, neuroinfekce a syndrom neklid-
ných nohou. Garantem bloku byl MUDr. Tomáš Nežádal, Ph.D.

Lékové problémy, s jakými se může ve své praxi potkat far-
maceut, ale také praktický lékař, představili přednášející pod 
vedením doc. PharmDr. Josefa Malého, Ph.D.  Nastínili několik 
kazuistik a také možnosti, jakými by mohla probíhat spolu-
práce farmaceutů či lékárníků a praktických lékařů. 

Odborný garant kongresu prof. MUDr. Josef Kautzner, 
CSc., FESC, a kolegové popsali stavy, které mohou předsta-
vovat nejčastější příznaky kardiovaskulárního onemocnění, 
a pomohli tak posluchačům lépe se zorientovat v diferenciální 
diagnostice těchto vážných stavů.

Zařazen byl také blok pro kongresy praktických lékařů a pedi-
atrů ne příliš tradiční, ale o to důležitější – paliativní péče. 
Prim. MUDr. Irena Závadová nastínila metodu, jak správ-
ně sdělovat závažné zprávy. O tom, jaké možnosti mají v ob-
lasti paliativní péče všeobecný praktický lékař a pediatr, po-
hovořily MUDr. Katarína Vlčková a MUDr. Mahulena Exnerová. 

Po roční přestávce se v kongresovém centru opět sešli vše obecní 
praktičtí lékaři pro dospělé, tentokrát již na 18. kongrese Me-
dicíny pro praxi v Praze. Že prezenční vzdělávání lékařům 
chybělo, dokazoval od rána plný sál a mnoho dotazů a pozná-
mek na přednášející všech připravených tematických bloků.

GENERÁLNÍ PARTNER

Tak, jak je na kongresech Medicíny pro praxi a Pediatrie pro 
praxi zvykem, druhý den programu byl společný pro obě 
odbornosti. Byla vybrána taková témata, která jsou aktuální 
a přínosná jak pro praktické lékaře pro dospělé, tak pro pediatry. 
I druhý den byl sál naplněn až do posledního bloku přednášek, 
které se věnovaly akutním stavům. Do interakce s přednášejícími 
byli zapojeni i posluchači pomocí hlasování.

Základní informace o akci
Termín: 8.–9. 10. 2021
Místo konání: Kongresové centrum Praha
Účastníci:  
184 praktických lékařů a 151 pediatrů 
Odborný garant akce:  
prof. MUDr. Josef Kautzner, CSc., FESC

Odborný program
❱ Neurologie
❱  Orientační vyšetření páteře  

v denní praxi lékaře
❱  Kardiovaskulární onemocnění
❱  Můj pacient má… aneb nejčastější  

příznaky nasvědčující 
kardiovaskulárnímu onemocnění
❱  Aktuality do vaší ordinace
❱  Lékové problémy a bezpečnost 

farmakoterapie
❱  Paliativní péče
❱  Akutní stavy v ordinaci praktického 

lékaře pro děti a dorost a pro dospělé

18. 
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Medicíny
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PRAHA

Ohlasy účastníků na organizaci kongresu a její odborný pro-
gram každoročně reflektujeme v anketách. Vylosování účast-
níků, kteří byli odměněni drobnými cenami, se ochotně ujali 
přednášející posledního bloku. 

Tématu bolestí zad a vyšetřování páteře se věnovala doc. 
MUDr. Eva Rychlíková, CSc., s kolegyněmi. Mimo jiné byla 
velmi prakticky představena i koncepce „školy zad“.


